11Iro

HAmsn: Apmen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 21:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149294/answer/149295




1. Bam Bpay4 mpaB. B TUM@Oy3/1aXx MOTYT OBITh MUKPOMETACTa3kl, KOTOPhE HEBO3MOXKHO OIIPEeeIUuThb
HU OJJHUM U3 HBIHE CYIIEeCBTBYIOIIAX METOOB.

2. Tlepen xuMmuei MoxkeTe 00paTUThCS B LIEHTP penpoayKIuy, KpUOKOHCEPBHUPOBATH CIIEPMATO30U bl
s uukinos UKCU.

Ynauu.



